

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

సోమవారం 7 అక్టోబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 147

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

## ఎవరు అడ్డు వచ్చినా

# మూసీ ప్రక్షాళన ఆగదు

ప్రజలు నిరాశ్రయులవుతారని ప్రాజెక్టులు కట్టకుండా ఉంటారా: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



**హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు):** ఎవరు అడ్డు వచ్చినా మూసీ ప్రక్షాళన ఆగదని మరోసారి తేల్చిచెప్పారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. మూసీ నిర్వాసితులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా ఆదుకుంటుందని స్పష్టం చేశారు. లండన్ లో ఢిల్లీ.. అమెరికాలో హాన్స్ రిపర్ట్.. గుజరాత్ లో సబర్బన్ రివర్ ప్రాజెక్ట్ తరహాలో మూసీని ప్రక్షాళన చేస్తానన్నారు. 'కొలుపుల పండుగ' కార్యక్రమంలో 1,635 మందికి నియామక పత్రాలు అందించిన ముఖ్యమంత్రి.. తమ ప్రభుత్వం చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వారి హయాంలోనే నిర్వాణం కాలోతున్నాయని చెప్పారు. తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలకు గంగ, యమున, నరసరాజు అనే పేర్లతో పాటు మూసీ పేరు కూడా పెట్టే విధంగా ఆ నదిని ప్రక్షాళన చేస్తానని ప్రకటించారు. రేవంత్ రెడ్డి.

ప్రాజెక్టుల కోసం ఇప్పటివరకూ రాష్ట్రంలో భూసేకరణ జరగలేదా? అని ప్రశ్నించారు. ఈ వ్యవహారంలో ప్రతిపక్షాలు తమ రాజకీయం కోసం ప్రజల్లో భయాందోళనలు సృష్టిస్తున్నాయని మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వం రూ.7 లక్షల కోట్లు అప్పులు చేసిందన్న రేవంత్.. మరో 10 వేల కోట్లు ఖర్చు చేసి.. మూసీ బాధితులను ఆదుకోలేమా అని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ నేతల పదేళ్ల డోపిడి బయటపడుతుందన్న భయంతోనే అభివృద్ధి జరగకుండా అడ్డుపడుతున్నారని ఆరోపించారు. రేవంత్ రెడ్డి. ఈటల రాజేందర్ పార్టీ మారినా ఇంకా బీఆర్ఎస్ పక్షాన మాట్లాడుతున్నారని.. మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నేతల మూసీ ఒడ్డున క్యాట్ వాక్ చేయకుండా.. వారం రోజులు అక్కడే నివసిస్తే అక్కడి ప్రజల ఇబ్బందులు తెలుస్తాయని ..మిగతా 2లో



## నేత్రపర్వంగా శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు

బకాసుర వధ అలంకారంలో దర్శనమిచ్చిన తిరుమలేశుడు

**తిరుపతి, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు):** శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో మూడోరోజు ఆదివారం రాత్రి మలయప్పస్వామివారు శ్రీదేవి, భూదేవితో కలిసి బకాసుర వధ అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు. మాడ వీధుల్లో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన వాహనసేవలో వివిధ కళాబృందాల ప్రదర్శనలు భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు స్వామివారిని వాహనసేవలో దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల్లో మూడోరోజు రాత్రి మలయప్పస్వామివారు ముత్యపుపందిరి వాహనంపై ఊరేగుతూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. జ్యోతిషశాస్త్రం చంద్రునికి ప్రతీకగా ముత్యాలను తెలియజేస్తుంది. శ్రీకృష్ణుడు ముక్కుపై, మెడలో ముత్యాల ఆభరణాలు ధరించినట్లు పురాణాల్లో ఉంది. ఆదిత్యుని పడగలను ముత్యాల గొడుగు స్వామివారిని దర్శించినా, స్తోత్రం చేసినా సకల శుభాలు కలుగుతాయని పురాణ ప్రశస్తి. చల్లని ముత్యాలకింద నిలిచిన శ్రీనివాసుని దర్శనం తాపత్రయాలను పోగొట్టి, భక్తుల జీవితాలకు చల్లదనాన్ని సమకూర్చుతుంది. వాహనసేవలో పెద జీయర్స్ వామి, చినజీయర్స్ వామి, ఈవో క్యాబులరావు, అదనపు ఈవో సీపాన్ వెంకయ్య చౌదరి, జేఈవోలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సీపీఎస్సో శ్రీ శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.



## ఇంద్రకీలాబ్దిపై శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలు

2



## రేవంత్ రెడ్డికి ఈటల బహిరంగ లేఖ

3

## మావోయిస్టు ముక్త భారత్ కు డెడ్ లైన్ ఫిక్స్

సీఎలతో అమిత్ షా దిశానిర్దేశం

హాజరు కానున్న చంద్రబాబు, రేవంత్

**న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు):** పరుగు ఎన్కౌంటర్లతో డెల్లీ హెడ్ లైన్స్. మావోయిస్టులకు ఫుల్ స్టాప్ పెట్టేందుకు డెడ్ లైన్స్. అనే అవసరమే కగార్. టార్గెట్..! మావోయిస్టు ముక్త భారత్. డెడ్ లైన్ 2026. లాస్ట్ ఇయర్.. ఇదే టాపిక్ మీద కేంద్ర హోం మంత్రి అన్నీ రాష్ట్రాల ప్రతినిధులతో సమావేశమయ్యారు. కేలండర్ లో వన్ ఇయర్ తిరిగేసరికి డజన్ల సంఖ్యలో ఎన్కౌంటర్లు జరిగాయి. ముఖ్యంగా దండకారణ్యంలో మావోయిస్టులకు పెట్టిన కొట్లాటా ఉన్న అబాజ్ మధ్య లోకి చొరబడి మరీ నక్కల్ని లోపేస్తున్నాయి భద్రతా దళాలు. ఇక సోమవారం(అక్టోబర్ 7) మళ్లీ ఢిల్లీలో హోం మంత్రి అమిత్ షా నక్కల్ని ప్రభావిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతో మీటింగ్ జరగనుంది. ఈసారి మావోయిస్టుల మీదకు ఏ వ్యూహంలో దూసుకెళ్లనుంది కేంద్రం అన్నదీ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. మావోయిస్టుల అంతం.. తమ పంతం అంటూ డెడ్ లైన్ ఫిక్స్ చేశారు అమిత్ షా. ఈ ..మిగతా 2లో



## ఎయిర్ షోలో తొక్కిసలాట

నలుగురు దుర్మరణం

**చెన్నై, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు):** తమిళనాడు రాజధాని చెన్నై మెరినా బీచ్ లో నిర్వహించిన ఇండియన్ ఎయిర్ షోలో ఎయిర్ ప్రదర్శనలో అవశుతి చోటు చేసుకున్నది. పెద్ద ఎత్తున ఎయిర్ షోకు భారీగా తరలివచ్చారు. ఈ క్రమంలో తొక్కిసలాట చోటు చేసుకున్నది.

దాంతో నలుగురు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. 230 మందికి గాయపడ్డారు. క్షతగాత్రులకు మూడు ఆసుపత్రులకు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. మృతులను శ్రీని వాసన్ (48), కార్తీకయ్య (34), జాన్ బాబు (56), దినేష్ గుర్తించారు. ఐపీఎఫ్ ..మిగతా 2లో

## టీమ్ ఇండియా ఆల్ రౌండ్ షో

**బంగాళాదేశ్ తొలి టీ20లో గ్రాండ్ విక్టరీ**  
**న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు):** టెస్టుల్లో బంగ్లాను మట్టికరిపించిన టీమ్ ఇండియా, మూడు టీ20ల సిరీస్ లో కూడా శుభారంభం చేసింది. ఆదివారం జరిగిన తొలి టీ20లో ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శన కనబర్చి ఏడు వికెట్లు తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత బంగాళాదేశ్ ను 19.5 ఓవర్లలో 127 పరుగులకు అటౌట్ చేసిన భారత్ అనంతరం బ్యాటింగ్ లోనూ అదరగొట్టింది. 128 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 11.5 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి ఛేదించింది. ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ (16, 7 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) దూకుడుగా ఆడినా ఎక్కువసేపు క్రీజులో నిలవలేకపోయాడు. సంజు శాంసన్ ..మిగతా 2లో



## అమెరికాలోనూ బతుకమ్మకు అరుదైన గుర్తింపు

**అధికారిక ప్రకటనలిచ్చిన మేయర్లు**  
**తెలంగాణ హరిబేజీ వీక్ పేరిట ప్రకటన**  
**అధికారిక ప్రకటనలిచ్చిన మేయర్లు, గవర్నర్లు**  
**హార్షం వ్యక్తంచేసిన తెలంగాణ ఎన్ఆర్ఐలు**

**న్యూయార్క్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు):** హైదరాబాద్, తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను, ఇక్కడే ఆడవదుల జెన్నెతానికి ప్రతీకగా నిలిచే పండుగ బతుకమ్మ రంగురంగుల పూలనే దేవతలుగా భావించి పూజించే ఈ పండుగను ఏటా తొమ్మిది రోజుల పాటు నందడిగా నిర్వహించుకోవటం తెలిసింది. విదేశాల్లో స్థిరపడిన తెలంగాణ వాసులూ గత పదేళ్లుగా ఈ పండుగకు వైభవంగా జరుపుకుంటున్నారు. ముఖ్యంగా అమెరికాలో తెలంగాణ వాసులు అధికంగా నివసించే న్యూయార్క్, న్యూ జెర్సీ, టెక్సాస్, చికాగో, నార్త్ కరోలినా, కాలిఫోర్నియా, వర్జీనియా, ..మిగతా 2లో



RNI: TELTEL12215

https://www.youtube.com/@PrabhathaSuryuduNews
https://www.facebook.com/prabhathasuryudu

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక
www.prabhathasuryudu.com



మొదటి పేజీ తరువాయి...

(29, 19 బంతుల్లో 6 షోట్లు) రాజీంద్రా... యాదవ్ (29బీ 14 బంతుల్లో 2 షోట్లు, 3 సిక్సులు) క్రిజ్జాల్ శి...

కెప్టెన్ సజ్జద్ హాస్సేన్ శాంట్ (27బీ 25 బంతుల్లో 1 షోట్, 1 సిక్స్) ఫర్మాన్ దిసింహు...



ఎయిర్ షోలో తొక్కిసలాట

మొదటి పేజీ తరువాయి...

92 వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఎయిర్ షోని ఏర్పాటు చేసింది. దాదాపు 13లక్షల మందికిపైగా జనం రైలు, మెట్రో, కార్లు, బస్సుల ద్వారా మెరినా బీచ్ కు చేరుకున్నారు.

బీరుట్ పై విరుచుకుపడుతున్న ఇజ్రాయెల్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

హెజ్బోల్లా లక్ష్యాల్పై సీమా పెన్సిన్లు తెలుస్తోంది. బీరుట్ శివారు ప్రాంతాలపై ఇప్పటి వరకు ఇజ్రాయెల్ జరిపిన దాడుల్లో గత రాత్రి జరిపినవే అత్యంత దారుణమైనవని లెబనాన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న పలువురు పాత్రికేయులు పేర్కొన్నారు.

ఎవరు అడ్డు వచ్చినా మూసీ ప్రక్షాళన ఆగదు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

సూచించారు.. రేవంత్ రెడ్డి. ప్రజలు నిరాశ్రయులు అవుతారని ప్రాజెక్టుల కట్టకుండా ఉంటారా? అని ప్రతి పక్షాలను ప్రశ్నించారు..

అమెరికాలోనూ బతుకమ్మకు అరుదైన గుర్తింపు

మొదటి పేజీ తరువాయి...

ఒహియో, జార్జియా, ఫ్లోరిడా, మొదలకు అమెరికా సంయుక్త రాష్ట్రాల్లోనూ ఈ పండుగను ఏటికేడు మరొక సందడిగా జరుపుకుంటున్న సంగతి తెలిసిందే.

కొన్ని ప్రాంతాలలో అధికారిక గుర్తింపు ఈ క్రమంలోనే తాజాగా అమెరికాలో మన బతుకమ్మ పండుగకు అరుదైన గుర్తింపు లభించింది. అమెరికాలోని కొన్ని రాష్ట్రాలు బతుకమ్మ పండుగను అధికారికంగా గుర్తిచి.. వారోత్సవాలను ప్రకటించాయి.

మావోయిస్టు ముక్త భారత్ కు డెడ్ లైన్ ఫిక్స్

మొదటి పేజీ తరువాయి...

హై లెవెల్ మీటింగ్ తో.. అరణ్యకాండలో ఆఖరి పర్యం మొదలు పెట్టేందుకు సిద్ధమవుతున్నవారు. ఇదే దిశగా కేంద్రం అడుగులు వేస్తోంది.

నక్సల్ బాధితుల రాష్ట్రాల సీఎంపీలతో భేటీకి చంద్రబాబు, రేవంత్ మావోయిస్టు ప్రభావిత రాష్ట్రాలతో కేంద్రం కీలక సమావేశం నిర్వహించనుంది.

202 మంది మావోయిస్టుల పాతం మావోయిస్టులపై పోరాటంలో రాష్ట్రాలకు సూచనలు, మార్గదర్శకాలు చేస్తోంది కేంద్రం.

కూడా 86 శాతం తగ్గిందని కేంద్ర హోం శాఖ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ ఏడాది ఇప్పటి వరకు 723 మంది మావోయిస్టులు లొంగిపోయారు.

మావోయిస్టులను పారలెక్సిస్టు కోటా దళాలు 1960వ దశకంలో బెంగాల్ లో మొదలైన నక్సలిజం 90% అత్యాచార దేశమంతటా వ్యాపించింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా నెత్తుబీరులు పారించింది మావోయిస్టు ఉద్యమం.

కూలిపోయిన లబాజీమర్డ్ కోట లకు పెట్టిన కోట. అదే బస్టర్ దండకారణం. అందులో ఎంత చెలికనా అంతుచిక్కని అబాజీమర్డ్ మహారణం.

అరణ్యకాండలో ఆఖరి పర్యం తాజాగా ఫలిన్ గడ్డ అడవుల్లో జరిగిన ఎన్కౌంటర్ దేశంలోనే రెండో పెద్ద ఎన్కౌంటర్. అబాజీమర్డ్ అడవుల్లో 90% దండకారణం, నారాయణపూర్ జిల్లాల సంచార్లలో మావోయిస్టుల క్యాంప్ లు 90% బలగాలు విరుచుకుపడ్డాయి.

9న సీఎం రేవంత్ చేతుల మీదుగా టీచర్ నియామక పత్రాలు

సీఎస్ శాంతి కుమారి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఈ నెల తొమ్మిదో తేదీన హైదరాబాద్ లోని ఎల్ టీ స్టేడియంలో నూతనంగా ఎంపికైన ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా నియామక పత్రాలను అందిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు.

కలెక్షన్లను శాంతి కుమారి ఆదేశించారు. ఎంపికైన ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులను హైదరాబాదుకు చేరవేయడానికి ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ప్రతి బస్సులో ఒక పోలీస్ కానిస్టేబుల్, సమన్వయ అధికారిని నియమించాలని సూచించారు.



ఇంద్రకీలాద్రిపై శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలు

విజయవాడ, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): అక్టోబర్ 6 (నిఘా సన్యాస్) ఇంద్రకీలాద్రిపై శరన్నవరాత్రి మహోత్సవాలు వైభవంగా సాగుతున్నాయి.



కటాక్షించారు. మరోవైపు దుర్గమ్మ దర్శనానికి సిసీ ప్రముఖులు కూర్చున్నారు. నిర్మాత దీర్ఘరాజు అమ్మవారిని దర్శించుకొని పూజలు చేశారు.





# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

## నెలాఖరులోగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం

గ్రామాల్లో రెవెన్యూ అధికారుల నియామకం

స్వేచ్ఛ దివ్యుల కలెక్టర్ల సమావేశంలో పాంపలేటి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఈ నెలాఖరులోగా కొత్త రెవెన్యూ చట్టం-24(ఆర్డోఆర్ యాక్ట్)ను అమల్లోకి తెచ్చేందుకు రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రకటించారు. రెవెన్యూ ఉద్యోగుల జాబ్ చార్జీల రూపకల్పనకు ప్రత్యేక కమిటీ వేస్తామని చెప్పారు. హైదరాబాద్లోని మర్రి చెన్నారెడ్డి మానవ వనరుల అభివృద్ధి సంస్థ (ఎంసీఆర్ఐఐఎల్)లో ఆదివారం స్వేచ్ఛ దివ్యుల కలెక్టర్లు, డివ్యూటీ కలెక్టర్లతో మంత్రి సమావేశమై మాట్లాడారు. 33 జిల్లాలకు సెలక్షన్ గ్రేడ్ డివ్యూటీ కలెక్టర్లను నియమిస్తామని, ధరణి సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక డ్యూటీ పెంచుతున్నామని చెప్పారు. ఎన్నికల సమయంలో బదిలీ చేసిన తహసీల్దార్లు, డివ్యూటీ తహసీల్దార్లను సొంత స్థానాల్లోకి బదిలీ చేస్తామన్నారు. కొత్త మండలాలు, రెవెన్యూ డివిజన్ కేంద్రాల్లో ఆఫీసులు నిర్మిస్తామని చెప్పారు. రెవెన్యూ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి నవీన్మిట్టల్ మాట్లాడుతూ తొమ్మిది నెలల్లో 3.50 లక్షల ధరణి సమస్యలు పరిష్కరించామని తెలిపారు. దసరాలోగా ఎన్నికల తహసీల్దార్లను సొంత స్థానాల్లోకి ట్రాన్స్ఫర్ చేస్తామని చెప్పారు. రవీంద్రరెడ్డి, గౌతమ్ కుమార్, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్, డివ్యూటీ కలెక్టర్ అసోసియేట్ అభ్యుక్షుడు చంద్రమోహన్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఊటల లోబ్బ హైద్రాకు వ్యతిరేకం కాదంటూ..

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి మార్కెట్ గిరి ఎంపీ ఊటల రాజేంద్ర రేఖ రాశారు. ఆ లోబ్బలో పలు విషయాలను ఆయన ప్రస్తావించారు. 'అధికారంలో ఉన్నా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా పేదల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా కొట్టాడే వ్యక్తిని నేను. హైద్రా నంస్కు, హైదరాబాద్ ముంపు గురికాకుండా చూసేందుకు, మూసీ ప్రక్షాళనకు, మూసీని కొబ్బరినీళ్లలా చేసేందుకు, ఎకలాజికల్ బాలన్స్ కాపాడడానికి, విదేశీ పక్షులు రావడానికి, చేపలు పెంచడానికి, పిల్లలు ఈతకొట్టేలా చెరువులు తయారు చేయడానికి నేను వ్యతిరేకం కాదు. చెరువు కన్నతల్లి లాంటిది. కానీ హైదరాబాద్ లో ఉన్న ఏ చెరువు కూడా పక్షులు, చేపలకు నిలయలా లేదు. వాటి నుంచి తీవ్ర దుర్వాసన వస్తుంది. చుట్టూపక్కల ప్రజల రోగాలకు నిలయమైంది. ముందు ఈ చెరువుల్లో దుర్గంధాన్ని తొలగించండి. అది చేయకుండా 40 ఏళ్లకంటే ప్రభుత్వం ఇచ్చిన పట్టా భూముల్లో, ప్రభుత్వం అనుమతించిన లే అవుట్ లలో ఇల్లు కట్టుకున్న నిరుపేదప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తూ మీరు చేస్తున్న అడ్డగోలు కూల్చివేతలను వ్యతిరేకిస్తున్నాం. బాధితులు గొల్లను ఏడుస్తూ, కాళ్లమీద పడ్డ.. వదిలిపెట్టడంలేదు. వారు కడుపుకొలి మాట్లాడుతున్నారు. వారికి డబ్బులు ఇస్తే సరిపోదు. పేదల చిరకాల స్వప్నం ఇళ్లు, డొంగలలాగా దాడి చేసి మీరు చేస్తున్న కూల్చివేతలు, ఇస్తున్న నోటీసులు ప్రజల కంటిమీద కునుకులేకుండా చేస్తున్నాయి. చట్టప్రకారం, రాజ్యాంగబద్ధంగా వ్యవహరించండి. మీకేమీ అపరిమిత అధికారాలు లేవు అని



గుర్తుచేస్తున్నా. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కేసీఆర్ మూసీ ప్రక్షాళన చేస్తానని చెబుతారు. మీరు మూసీ ప్రక్షాళన చేస్తానంటే మేం అడ్డుకోం. పట్టాభూములను కొనుక్కొని ఇల్లు కట్టుకొని ఉంటున్న వారిని బఫర్ జోన్ పేరుతో అక్రమంగా కట్టుకొని ఉంటున్నారని చిత్రించడం దుర్మార్గం. పీడికెడు అక్రమ ఇళ్లను బూచీగా చూపి రూ. కోట్ల విలువ చేసే ఇళ్లను కూలగొడుతున్నారు. %=6-8% అని రాస్తున్నారు. పనిగిరి కాటనీ, మారుతినగర్, చైతన్య పురి, ప్రజలు ఇంజనీరింగ్ సిండికేట్ లాంటి అపార్ట్మెంట్స్ అన్నీ తిరిగివచ్చాయి. మేం ప్రజల మధ్య ఉన్నాం. మీకు తిరిగి చూసే టైం లేదు. తిరిగి చూసే.. వారి ఆకరందాలను

అవివృతించే మమ్ముల్ని కాలకేయలుగా పోషిస్తున్నారు. ఇదేనా మీ భాష మీ సంస్కారం.? బ్యూటీఫికేషన్ పేరిట మార్కెట్ కట్టి పెద్దలకు కట్టుబెట్టే ప్రయత్నం చేస్తా? మూసీ ప్రక్షాళనకి మీ యాక్షన్ ప్లాన్ ఏంటి? డివీఆర్ ఉందా? ఇట్లు కోల్పోతున్న వారికి ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు ఏంటి? రూ. కోట్లవిలువ చేసే ఇల్లు తీసుకొని డబల్ టెడ రూమ్ ఇల్లు ఇస్తా అంటే ఎలా? సబర్బిటి సంద ప్రక్షాళనకి రూ. 2 వేల కోట్లు, సమాగంగా ప్రాజెక్టుకు 12 ఏళ్లలో రూ. 22 వేల కోట్లు ఖర్చు పెడితే మూసీ ప్రక్షాళనకు రూ. లక్షా 50 వేల కోట్లు ఎందుకు ఖర్చు అవుతున్నాయి? ఈ ప్రాజెక్ట్ కాంట్రాక్ట్ ఎవరికి ఇచ్చారు? ఈ ప్రశ్నలన్నిటికీ సమాధానం చెప్పాలి. చెరువుల ఎక్స్‌పర్ట్, బఫర్ జోన్ నిర్ధారించకుండా కూల్చివేతలు ఎలా చేస్తారు?. పట్టా భూముల్లో ఇళ్లు కట్టుకున్నవారికి ప్రత్యామ్నాయం ఏం చూపిస్తారో చెప్పండి. మీరు చేస్తున్న పనులు హైదరాబాద్ భవిష్యత్తుని, అభివృద్ధిని ప్రశ్నార్థకంలో పడేస్తున్నాయి. స్టేజీల మీద ప్రకటనలు చేయడం కాకుండా.. నిర్ణయాధికారం ఉన్న ముఖ్యమంత్రి అధ్యక్షతన అఖిలపక్ష సమావేశం పెడితే మేము ఎక్కడికైనా రావడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. నా కోట్లాట రూపాయి రూపాయి కూడబెట్టి కట్టుకున్న పేదల ఇళ్లకోసం. మీరు లక్షన్నర రూ. కోట్లు పెట్టే ఖర్చు పేదల కోసంమేనా? అంత బడ్జెట్ మతలకు ఏంటి సేవంది? ఈ విషయాలపై స్పష్టత వచ్చే వరకు నా ప్రతిఘటన ఉంటుంది. పదవి ఉన్నా లేకున్నా నేను ప్రజల వక్షాన ఉండేవాడిని అని తెలంగాణ సమాజానికి తెలుసు' అంటూ ఊటల ఆ లోబ్బ పేర్కొన్నారు.



## విద్యార్థుల సమస్యలపై వికమత్సంగా పోరాడాలి

సిపిఐ నాయకులు ఆందోజ రవీంద్ర చారి  
ఏఐఎస్ఎఫ్ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ - ప్రభాత సూర్యుడు విద్యార్థులు చదువుతోపాటు విద్యార్థుల సమస్యలపై వికమత్సంగా పోరాడాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ఆందోజ రవీంద్ర చారి పిలుపునిచ్చారు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం రావి నారాయణరెడ్డి కాలనీ లోని పాఠశాల కార్యాలయంలో అఖిలభారత విద్యార్థి సమాఖ్య (ఏఐఎస్ఎఫ్) అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండల నూతన కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆందోజ రవీంద్ర చారి, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ముత్తాల యాదీరెడ్డి, కౌన్సిలర్ పబ్లిక్ లిక్విడ్, ఏఐఎస్ఎఫ్ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి సామిడి వంశీ వర్ధన్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అరుణ్ కుమార్ గౌడ్, సీఎస్ఐ సాల్వేజర్లు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. భగత్ సింగ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకొని విద్యార్థి సమస్యలను పరిష్కరించేలా పోరాటాలు చేయాలని అన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న విద్యా విధానాలను వ్యతిరేకించాలని నాణ్యమైన విద్య కోసం ఉద్యమించాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఏఐఎస్ఎఫ్ నూతన కమిటీ సభ్యులు, మండల కార్యదర్శిగా చింత వెంకటేశ్, అధ్యక్షులుగా భూకాన్య వివోన్, ఉపాధ్యక్షులుగా వట్టి కార్తీక్ రెడ్డి, గట్టి కన్నెనర్ గా కాటి శ్రావణ్, కో - కన్నెనర్ గా చెంచేటి జ్యోత్స, సహాయ కార్యదర్శిగా వి. సత్యం, కోశాధికారిగా అల్లెకి అఖిల, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఎన్. భాను ప్రకాష్, ఐ. భాను ప్రకాష్, చందు, అరవింద్, సరేష్, సవీన్, రాఘవతో పాటు 10 మంది కౌన్సిల్ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.



## గౌడన్నలకు కాటమయ్య కిట్లు పంపిణీ చేసిన సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే

పెనుబిల్లి - ప్రభాత సూర్యుడు : మండల పరిధిలో మండలపాడు గ్రామ పంచాయతీ మొండికుంట లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం గౌడ్ అన్నల కొరకు ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన కార్యక్రమం కాటమయ్య కిట్లు లో భాగంగా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మల్లా రాగమయి రయినంద్ సంకల్పంతో సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో పెనుబిల్లి మండల మొండికుంట గ్రామం లో ఈరోజు నిపుణుల చేత కాటమయ్య కిట్లు ఎలా ఉపయోగించాలో మన గౌడన్నలకు వివరించి శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ శిక్షణ కొరకు పేరువంప గ్రామం నుంచి ఎంపీఠ అయిన కొనాకళ్ల రాంబాబు శిక్షణ కొరకు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో కార్యదర్శి పార్థి యావ నాయకులు పరిమి భరత్ మరియు మల్లా రామకృష్ణ గౌడన్నలు మరియు మండల కార్యదర్శి పార్థి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

## రూ.1,800 కోట్లకు పైగా విలువైన డ్రగ్స్ స్వాధీనం

భోపాల్-ప్రభాత సూర్యుడు : డ్రగ్స్ తయారు చేస్తున్న ఫ్యాక్టరీలపై నారోటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరో (ఎన్సీబీ), యాంటీ టెర్రరిజం స్వాగ్డ్ (ఏటీఎస్) అధికారులు రైడ్ చేశారు. రూ.1,800 కోట్లకుపైగా విలువైన డ్రగ్స్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఇద్దరు నిందితులను అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. మధ్యప్రదేశ్ రాజధాని భోపాల్లో ఈ సంఘటన జరిగింది. భోపాల్ సమీపంలోని ఫ్యాక్టరీలో మత్తు పదార్థాలు తయారు చేస్తున్నట్లు నారోటిక్స్ కంట్రోల్ బ్యూరోకు సమాచారం అందింది. ఈ నేపథ్యంలో గుజరాత్కు చెందిన యాంటీ టెర్రరిజం స్వాగ్డ్ (ఏటీఎస్)తో కలిసి సంయుక్తంగా ఆ ఫ్యాక్టరీపై రైడ్ చేశారు. ఆ ఫ్యాక్టరీలో తయారు చేస్తున్న ఎంపీ (మెఫెడ్రోన్) డ్రగ్స్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఫ్యాక్టరీలో తయారు మత్తు పదార్థాలు ఉత్పత్తి చేస్తున్న ఇద్దరు నిందితులను అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. కాగా, గుజరాత్ హిసా శాఖ సహాయ మంత్రి హర్షన్ సంగ్హీ ఈ విషయాన్ని ఎక్స్‌పోజ్ పేర్కొన్నారు. ఈ రైడ్కు సంబంధించిన ఫోటోలను కూడా అందులో పోస్ట్ చేశారు. డ్రగ్స్ పోరాటంలో భారీ విజయం సాధించిన గుజరాత్ ఏటీఎస్, డీబీ ఎన్సీబీని ఆయన అభినందించారు.

# కొండా సురేఖపై హైకమాండ్ సీలియస్

మంత్రి పోస్ట్ ఊస్?... టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ క్లాంటీ

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణలో మంత్రి కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు అటు రాష్ట్ర రాజకీయాల్లో అటు తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో ప్రకంపనలు రేపిన సంగతి తెలిసిందే. నాగవైతన్య, సమంత విదాలకు సంబంధించిన అంశాన్ని ప్రస్తావిస్తూ.. అటు టీఆర్ఎస్ వర్గింకి ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ మీద.. ఇటు అక్కినేని కుటుంబం మీద కొండా సురేఖ అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయటం తీవ్ర దూషారం చేశాయి. కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలను అటు రాజకీయ నేతలు, ఇటు సినీ ప్రముఖులు ముక్కరించారంటున్నారు. అసలే హైద్రా కూల్చివేతలు, మూసీ ప్రాజెక్టు విషయంలో ప్రభుత్వంపై సామాన్యుల నుంచి తీవ్ర వ్యతిరేకత వస్తున్న నేపథ్యంలో.. కొండా సురేఖ చేసిన వ్యాఖ్యలు పార్టీకి మరింత దౌర్భాగ్యం చేసేలా ఉన్నాయని భావించిన అధిష్టానం.. ఆ చేసిన ఆరోపణలపై వివరణ అడిగినట్లుగా వార్తలు చక్కర్లు కొట్టాయి. అయితే.. కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై ఏఐసీసీని వివరణ అడిగిందంటూ వస్తున్న వార్తలపై టీపీసీసీ చీఫ్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ క్లాంటీ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. ఆదివారం (అక్టోబర్ 6)న రోజున గాంధీభవన్లో మీడియాతో మాట్లాడిన మహేష్ కుమార్ గౌడ్.. కొండా సురేఖ వ్యాఖ్యలపై ఏఐసీసీ ఎలాంటి వివరణ అడగలేదని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు. కొండా సురేఖపై ఏఐసీసీ సీరియస్ అయిందని.. మంత్రి స్థానం నుంచి ఆమెను తొలగించనున్నారంటూ అంటూ సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలపై ఏమాత్రం నిజం లేదని చెప్పుకొచ్చారు. కొండా సురేఖ.. స్వయంగా తన వ్యాఖ్యలను ఉపసంహరించుకోవటంతో అప్పుడే వివారం ముగిసిపోయిందని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. పార్టీలోనూ ఎలాంటి చర్చ లేదన్నారు. అయితే.. ప్రతిపక్ష పార్టీకి



అనుకూలంగా ఉండే సోషల్ మీడియా మాట్లాడే కావాలనే మంత్రి కొండా సురేఖ మీద బుద్ధి జల్లే ప్రయత్నం చేస్తుందని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ చెప్పుకొచ్చారు. ఇప్పటికైనా ఆ పద్ధతి మానుకోవాలని హితవు పలికారు. మరోవైపు.. త్వరలో జరగనున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల కోసం కార్యకర్తలంతా అల్లర్లగా ఉండాలని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నూచించారు. క్షేత్రస్థాయిలో గెలిచినప్పుడే.. కార్యకర్తల గానీ, పార్టీ జెండాకు



గానీ అసలైన గౌరవం లభిస్తుందని తెలిపారు. పార్టీ కోసం కష్టపడిన నాయకులను దగ్గరండి గెలిపించుకుంటామన్నారు. ఎవరూ అధైర్యపడద్దని నూచించారు. రాబోయే రోజుల్లో దేశమంతా కాంగ్రెస్ పేజా ఉంటుందని వ్యాఖ్యానించారు. హర్యానాలోనూ కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేయబోతుందని చెప్పుకొచ్చారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాన మంత్రి కావడం ఖాయమని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు.

## ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు పక్కన హ్యాండ్ బోరుని లిపేరు చేయించండి

కల్లూరు-ప్రభాత సూర్యుడు : మండల పరిధిలో పేరువంప గ్రామ పంచాయతీ ఎన్సీఆర్ కాలనీ లో త్రాగు నీటికి ఇబ్బంది పడుతున్న కాలనీ వాసులు. కాలనీ కుటుంబాలు త్రాగు నీటి నిమిత్తము నూతనంగా చేతి పంపు మంజూరు చేయించి కొత్త బోరు వేయించి త్రాగు నీటి సమస్యలు తీరాలని ఎన్సీఆర్ కాలనీ ప్రజలు వేడుకుంటున్నారు. ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు పక్కనే మరమ్మత్తులకు నోచుకొని చేతి బోరు ను రిపేరు చేయించాలని పలువురు విన్నవించుకున్నారు. అట్టి బోరు ను రిపేరు చేసే నీళ్లును స్థానికులు వాడుకునేలా చేయవలసిందిగా కొరటం జరిగింది. పంచాయతీ కార్యదర్శి రూరల్ వాటర్ సప్లై వాళ్ళు తో మరియు కల్లూరు ఎంపీడీఓ తో మాట్లాడి ఎన్సీఆర్ కాలనీ లో త్రాగు నీటి కోసం నూతనంగా చేతి పంపు మంజూరు చేయించి కొత్తది ఒకటి వేయించారు. అలాగే బోర్ మెకానిక్ మరియు పంచాయతీ నిబ్బంది సహకారంతో ఆర్ అండ్ బి రోడ్డు పక్కనే ఉన్న పాత హ్యాండ్ బోరును బాగుచేసి వాడుకలోకి తీసుకుని రావాలి అని ఎన్సీఆర్ కాలనీ వాసులు కోరుకుంటున్నారు.



## పాకాల రమేష్ (టీచర్)ని పరామర్శించిన కల్లూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

కల్లూరు - ప్రభాత సూర్యుడు : మండలంలో గల బోమ్మరిల్లు కి చెందిన పాకాల రమేష్ (టీచర్) జీవిత రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి హాస్పిటల్ నుండి తన నివాసానికి చేరుకున్నారు. వారి ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకుని పరామర్శించిన జిల్లా నాయకులు పసుమర్తి చంద్రశ్రావు, కల్లూరు మండల నాయకులు ఏనుగు సత్యం బాబు, పెద్ద బోయిన శ్రీనివాసరావు, టిడిపి నాయకులు కాకర్లపల్లి రంగా రావు, పోతు సత్యం. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు నోటి కృష్ణారెడ్డి, పాపారావు వెంకటేశ్వరరావు , తోట సుబ్బారావు, ప్రవీణ్ కుమార్, మరియు కల్లూరు మండల నాయకులు, గ్రామ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.





ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

5 వేల కోట్లతో ఇంటిగ్రేటెడ్ సూల్స్
దసరా ముందురోజు భూమి పూజ.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి వెల్లడి
పైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఈ సంవత్సరం 5వేల కోట్లతో ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ సూల్స్ను నిర్మించనున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్ తెలిపారు.



రెండు రోజుల దిల్లీ పర్యటనకు సీఎం

ప్రధాని మోదీ, వివిధ శాఖల మంత్రులతో భేటీ కానున్న చంద్రబాబు

అమరావతి, అక్టోబర్ 4 (ప్రభాత సూర్యుడు): ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దిల్లీ పర్యటన భార్య అయ్యింది. సోమవారం, మంగళవారం రెండ్రోజుల పాటు దేశరాజధానిలో పర్యటించనున్నారు. ప్రధాని మోదీ సహా వివిధ శాఖల కేంద్ర మంత్రులతో కీలక అంశాలపై సమావేశం కానున్నారు. సోమవారం సాయంత్రం 4 గంటల 30 నిమిషాలకు ప్రధాని మోదీతో సీఎం భేటీ కానున్నట్లు సీఎం ఓ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఆ తర్వాత రైల్వేశాఖ మంత్రి అశ్వినీ వైష్ణవ్తో సమావేశం అవుతున్నారు.



ఏపీలో వరద బాధితులకు బిగ్ లిఫ్ట్

పరిహారం అందనివారికి సోమవారం జమ బ్యాంకు ఖాతాల్లో జమచేయనున్న అధికారులు

అమరావతి, అక్టోబర్ 4 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఏపీలో వరద పరిహారం ఇంకా అందనివారికి బిగ్ లిఫ్ట్.. వివిధ కారణాల వలన వరద పరిహారం అందని వారికి సోమవారం పరిహారం పంపిణీ చేయాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. వరదల కారణంగా సుమారు నాలుగు లక్షల మంది ప్రభావితమయ్యారనే అంచనాతో ప్రభుత్వం వరద పరిహారం విడుదల చేసింది. మొత్తం రూ.602 కోట్లు విడుదల చేయగా.. ఇప్పటికే చాలా మందికి వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో పరిహారం మొత్తం జమైంది. అయితే వారిలో ఇప్పటి వరకూ 98 శాతం మందికి పరిహారం జమ చేసినట్లు ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. మిగతా రెండు శాతం మందికి కూడా వివిధ కారణాలతో పరిహారం అందలేదని.. వారికి సోమవారం అందిస్తామని అధికారులు తెలిపారు.

హైద్రా వర్షెస్ జీహెచ్ఎంసీ

హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆప్రపాలి మధ్య ఆధిపత్య పోరు
హైద్రా తీరుపై బర్లియా ఉద్యోగుల మండిపాటు..
వెనక్కి రాని కార్పొరేషన్ అధికారులు
చర్యలకు సిద్ధమైన గ్రేటర్ కమిషనర్.. జీతాలు
ఆపాలంటూ పైసాన్స్ విభాగానికి లేఖ



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (ప్రభాత సూర్యుడు): జీహెచ్ఎంసీలో తన మార్క్ పాలన కోసం ఓ అధికారి తాపత్రయ పడుతుంటే, అదే గ్రేటర్ విషయంలో తన పెత్తనం కోసం మరో అధికారి చూపుతున్న అత్యుత్సాహం ఆ ఇద్దరు ఉన్నతాధికారుల మధ్య కోల్పోవారకు దారితీసింది. జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ (ఐఎస్), హైద్రా కమిషనర్ (ఐఎస్) మధ్య అంతర్గత వివాదం వెలుగుతోంది. హైద్రా ఏర్పాటుకాక జీహెచ్ఎంసీ ఉద్యోగులు కార్పొరేషన్ పనులను వదిలేసి హైద్రా వెంట తిరుగుతుండటంతో గ్రేటర్ కమిషనర్ ఆప్రపాలి ఇటీవల కన్నరజేశారు. జవాబుదారీతనం లేకుండా వ్యవహారాన్ని సహించేది లేదంటూ హెచ్చరించారు. హైద్రా నుంచి రిటైర్ కావాలంటూ ఉత్తర్వులు వచ్చినా విజిలెన్స్ అధికారులు, సిబ్బంది అక్కడినుంచి రాకపోవడంతో వారిపై చర్యలకు సిద్ధమయ్యారు. ఏకంగా వారి జీతాలను ఆపేయాలంటూ పైసాన్స్ విభాగానికి లేఖ పంపారు. అయినా ఉద్యోగులు తమను హైద్రాలోనే ఉంచాలంటూ హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కు అభ్యర్థనలు పెట్టడంతో ఆయన ప్రభుత్వంతో మాట్లాడుతానంటూ హామీ ఇచ్చారు. ఈ వ్యవహారం ఇద్దరు అధికారుల మధ్య వివాదానికి కారణమైంది.

తగ్గిపోతున్నదని, సిటీలో తమ పరిధిలో ఎక్కడికీ వెళ్లినా హైద్రా మాటే తప్ప జీహెచ్ఎంసీ మాటే లేదని కార్పొరేటర్లు చర్చించుకుంటున్నారు.
హైద్రా ఫిర్యాదులు జీహెచ్ఎంసీకి!
ఇక హైద్రాకు వచ్చిన ఫిర్యాదులను గ్రేటర్ కు పంపడంతో మరో వివాదం తలెత్తుతున్నది. హైద్రాకు వచ్చే ఫిర్యాదులపై సమగ్రంగా విచారణ చేయాలని జీహెచ్ఎంసీకి హైద్రా కమిషనర్ లేఖ పంపుతున్నారు. తమ పనులకే సమయం చాలడం లేదంటే మళ్లీ ఈ హైద్రా ఫిర్యాదుల గోల ఏమీటని గ్రేటర్ అధికారులు మండిపడుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కొన్ని విభాగాల అధికారులు కమిషనర్ కు పని ఒత్తిడిపై మొర పెట్టుకున్నారు. తాము హైద్రా వెంట పడితే జీహెచ్ఎంసీ పనులన్నీ కుంటుపడుతాయని, ప్రజాభ్యంగం, ప్రజాపాలన అటవెక్కుతుందని చెప్పారు.

కమిషనర్ తో పాటు ఉద్యోగులంతా గుర్రుగా ఉన్నారు.
విజిలెన్స్ ఉద్యోగులపై ఆప్రపాలి నిలయన
గ్రేటర్ కమిషనర్ ఆప్రపాలికి, హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ కు మధ్య కోల్పోవార కారణంగానే చేరినట్లు తెలుస్తున్నది. గ్రేటర్ ఉద్యోగులను హైద్రాకు బదిలీయించిన తర్వాత మళ్లీ వాళ్లను వెనక్కి పంపకుండా రంగనాథ్ చూపించిన అత్యుత్సాహం ఆప్రపాలి ఆగ్రహానికి కారణమైంది. దీంతో విజిలెన్స్ విభాగం ఉద్యోగుల విషయాన్ని ఆమె చాలా సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. మరోవైపు హైద్రా వచ్చే రోజు రాగానే ఆక్రమణల పేరిట కూర్చునేతల మొదలుపెట్టి అందుకు కారణమంటూ టోన్ ప్లానింగ్ విభాగానికి చెందిన చందానగర్ ఏసీఐ రాజ్ కుమార్, డీసీఐ సుధాన్షి పై హైద్రా కమిషనర్ కేసులు ఫైల్ చేయించారు. అనుమతులకు సంబంధించి ఆక్రమ నిర్మాణాలంటూ ఈ కేసులు పెట్టడంతో ఉద్యోగుల్లో కలకలం మొదలైంది. తమ ఉద్యోగుల విషయంలో హైద్రా కమిషనర్ చేసిన పని పట్ల జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ తో పాటు ఉద్యోగులంతా అసహనంతో ఉన్నారు. ఐఎస్ పాలనలో కొనసాగుతున్న గ్రేటర్ కార్పొరేషన్ లో తన ప్రాబల్యం చాటుకోవడానికి ఐఎస్ రంగనాథ్ చూపిన ఉత్సాహం ఇద్దరు మధ్య కోల్పోవార కారణమైందని ఉద్యోగులు అంటున్నారు.



అందం, డ్రగ్స్ ఆ తర్వాత డబ్బు
విశాఖ హనీ ట్రాప్ కేసులో
సంచలన విషయాలు
సమాజంలోని ప్రముఖులే లక్ష్యంగా
యువతి మోసాలు

విశాఖ, అక్టోబర్ 4 (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రేమ, పెళ్లి, స్నేహం ముసుగులో మాయగాళ్ల కాదు కిలేడీలు వలపు వల వినుతున్నారు. తమ మాటలను నమ్మి దగ్గరైన వారి బలహీనతలను అవకాశం చేసుకుని సొమ్ము చేసుకుంటున్నారు. ముందుగా మేనేజిల్ తో ముగ్గులోకి దించుతారు. ఆ తర్వాత పర్సనల్ గా కలుద్దామని చెబుతారు. టెన్షన్ అయి ముందడుగు వేస్తే అందినకాడికి దోచేస్తారు. ఈ కోవలోకి విశాఖ ఘటన వెలుగులోకి రావడంతో ఈ కేసును పోలీసులు సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. వలపు వలపన్నీ పలువురిని మోసం చేసిన ఘటనలో మాయలేడీ జాయ్ జమీమాను విశాఖ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ఈ కేసు గురించి సంవేలం విషయాలు వెలుగులోకి వచ్చాయని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై మీడియా సమావేశం నిర్వహించిన విశాఖ సీఐ శంఖులత బాగ్గి కిలేడీ జమీమా ఎత్తుగడలతో పాటు ఇతర కీలక అంశాలను వెల్లడించారు. విదేశాల్లో స్థిరపడిన వారు, సమాజంలోని ప్రముఖులే లక్ష్యంగా నిందితురాలు మోసాలకు పాల్పడుతున్నట్లు గర్హించామని చెప్పారు. సామాజిక మాధ్యమాల్లో టాల్కీ : సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా అమాయకులను బుట్టలో వేసుకుంటున్నారని సీఐ శంఖులత బాగ్గి పేర్కొన్నారు. ఈ జాయ్ హనీట్రాప్ వెనుక పెద్ద రాకెట్ ఉందని అనుమానిస్తున్నట్లు చెప్పారు. తొలుత అందమైన అమ్మాయి ఫోటోలతో యువకులకు ఎర వేస్తారని తెలిపారు. ఆ తర్వాత బాధితులను మత్తు వదలాలకు అలవాటు చేస్తారని వివరించారు. ఆ వ్యక్తులు మత్తులోకి జారుకున్న తర్వాత అమ్మాయితో సన్నిహితంగా ఉన్నట్లు ఫోటోలు తీస్తారని సీఐ శంఖులత బాగ్గి వెల్లడించారు. మూత్రా ఆ ఫోటోలను బాధితులకు చూపించి బెదిరిస్తారని సీఐ శంఖులత బాగ్గి వివరించారు. తమకు అడిగినంతా సగదు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తారని చెప్పారు. దీంతో బాధితులు పరుపు పోతుందన్న భయంతో వారు డబ్బులు చెల్లిస్తారని పేర్కొన్నారు. జాయ్ హనీ ట్రాప్ లో చాలా మంది చిక్కుకున్నారుని తెలిపారు. గతంలోను ఇదే తరహాలో పలువురిని మోసగించి పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు పనులు చేసినట్లు తెలిపారు. కానీ వారు బయటకు రావడం లేదన్నారు. విలాసవంతమైన జీవితాన్ని గడిపేందుకు జాయ్ జమీమా ఈ ముఠాతో చేతులు కలిపిందని సీఐ శంఖులత బాగ్గి తెలియజేశారు. నిందితురాలని రిమాండ్ కు తరలించినట్లు చెప్పారు. మిగిలిన నిందితులను త్వరలోనే పట్టుకుంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కేసుపై రిస్కాఫ్ ముమ్మరం చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఈ మూత్రా ఇంకా ఎలాంటి నేరాలకు పాల్పడిందో ఆరా తీస్తున్నామని సీఐ శంఖులత బాగ్గి వెల్లడించారు.

కెనడాలో వెయిటర్ ఉద్యోగాల కోసం..
వేల మంది భారతీయుల క్యూ



మెరీసెంటా బంగారం కాదని మరోమారు రుజువైంది. విదేశాలకు వెళ్తున్న మనవాళ్లంతా సుఖవదిలొకటన్నారు. రాజభోగాలు అనుభవిస్తున్నారని అనుకుంటే అంతకంటే మూరత్వం మరోటి ఉందని తాజాగా రుజువైంది. కెనడాలోని ట్రాంప్స్ లో ఉన్న తండ్రి షేమ్ రెస్టారెంట్ లో వెయిటర్, సర్వర్ ఉద్యోగాలకు 3 వేల మంది భారతీయ విద్యార్థులు క్యూ కట్టడం అక్కడే చారుణ పరిస్థితులను కండ్లకు కదతున్నది. కిలోమీటరు పొడవున్న లైన్ లో ఉద్యోగార్థులు నిలబడి ఉన్న వీడియోలు సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతున్నాయి. 'మేమ్ ఆన్ డిట్స్' ఎక్స్ ఖాతాలో షేర్ చేసిన ఈ వీడియో.. కెనడాలో చదువు, ఉద్యోగాలు కోరుకునే యువతకు ఈ వీడియో కనువిప్పు కలిగిస్తుందన్న చర్చ మొదలైంది. కొత్తగా ప్రారంభించబోయే రెస్టారెంట్ వెయిటర్, సర్వర్ జాబ్ కు వేసిన అడ్వెర్టిజ్మెంట్ కు వచ్చిన రెస్పాన్స్ ఇదని అందులో పేర్కొన్నారు. ఎన్నో కలలతో కెనడాకు వెళ్లే భారతీయ విద్యార్థులు ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాలన్న అవసరాన్ని ఈ వీడియో నొక్కి చెప్పింది. మాంద్యం తరుముకొస్తున్న వేళ విదేశాలకు వెళ్లకపోవడమే బెటరని కొందరు నలభై ఇచ్చారు.

జానీ మాస్టర్ కు జాతీయ అవార్డు నిలిపివేత

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 4 (ప్రభాత సూర్యుడు): ఇప్పటికే లైంగిక దాడి ఆరోపణలతో అరెస్టయిన ప్రముఖ టాలీవుడ్ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ కు మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. కేంద్రం గతంలో అతనికి ఇచ్చిన జాతీయ అవార్డును నిలిపివేస్తున్నట్లు అవార్డుల కమిటీ ప్రకటించింది. జానీ మాస్టర్ పై పోక్సెస్ చట్టం కింద చచ్చిన తీవ్ర ఆరోపణలకు పరిగణనలోకి తీసుకుని 2022లో తీరుచిత్రబలం చిత్రానికి అతనికి ప్రధానం చేసిన ఉత్తమ కొరియోగ్రాఫర్ అవార్డును తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తున్నట్లు జాతీయ అవార్డుల కమిటీ ప్రకటించింది. అలాగే ఈ నెల 8న న్యూఢిల్లీలో జరిగే 70వ జాతీయ చలనచిత్ర అవార్డుల కార్యక్రమం కోసం ఆయనకు పంపిన ఆహ్వానాన్ని కూడా ఉపసంహరించుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. కాగా, ఈ అవార్డుల పురస్కారం హాజరవుదానికి తనకు బెయిల్ ఇవ్వాలంటూ జానీ మాస్టర్ చేసిన విజ్ఞప్తి గురువారం సిటీ కోర్టు అంగీకరించి, ఆయనకు తాత్కాలిక బెయిల్ మంజూరు చేసిన విషయం తెలిసింది.

